

『ツボ単』追加情報・正誤表

この度は『ツボ単』をご購入いただきまして、誠に有り難うございます。
 本書の初版第2刷に以下の補足・訂正箇所がございましたので、補足・訂正
 させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

初版第2刷

箇所		誤	正
p.50	膝の写真(左側)の内側	<p>脛骨外側顆</p>	<p>脛骨内側顆</p>
p.138	足の図、KI4大鐘の矢印	<p>KI4大鐘矢印が KI13を指している。</p>	<p>矢印はKI14に。</p>
p.241	GV8筋縮の部位	<p>…第9腰椎棘突起下方の陥凹部。</p>	<p>…第9胸椎棘突起下方の陥凹部。</p>